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ДО 

ДИРЕКТОРА НА РИОСВ - РУСЕ 

 

УВЕДОМЛЕНИЕ 

за инвестиционно предложение 

 

От: „Каолин“ ЕАД, ЕИК 827182866, със седалище и адрес на управление гр. Сеново, 

община Ветово, област Русе, ул. „Дъбрава“ №8, тел.: +359 84 612 500,  0899 696 888 

Седалище: гр. Сеново, община Ветово, област Русе, ул. „Дъбрава“ №8 

Пълен пощенски адрес: България, област Русе, гр. Сеново, п.к.: 7038, ул. „Дъбрава“ №8; 

Телефон, факс и ел. поща (е-mail): тел.: +359 84 612 500; е - поща: office@kaolin.bg;  

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: Представлявано от 

изпълнителните директори Димитър Ангелов и Ивайло Тиманов 

Лице за контакти: Мина Александрова Вълева – Радкова - пълномощник, тел. 0899 696 

888, e-mail: valeva.mina@kaolin.bg 

 

УВАЖАЕМИ Г-Н ДИРЕКТОР, 

 

Уведомяваме Ви, че „Каолин“ ЕАД има следното инвестиционно предложение: 

„Модернизация и ремонт на съществуваща Складова база – нови ограждащи/подпорни 

стени на открита площадка“ на производствена площадка с местонахождение ПИ с 

идентификатор 10803.234.542, сграда 10803.234.542.21 гр. Ветово, обл. Русе. 

 

Характеристика на инвестиционното предложение: 

 

1. Резюме на предложението: 

На производствена площадка на „Каолин“ ЕАД, разположена в поземлен имот с 

идентификатор 10803.234.542, от 1973 г. съществува и се ползва Складова база - сграда с 

идентификатор 10803.234.542.21 („Складовата база“). Съществуващата „Складова база“ от 

построяването си и до момента се ползва за временно съхранение на суровина. Състои се 

от сграда и открита площадка. С цел подобряване условията на труд, оптимизация на 

процесите, допълнителна превенция за защита на суровината от замърсяване и 

разпрашване, на няколко самостоятелни етапа е предвидено да се извърши модернизация и 

ремонт на съществуващата „Складова база“. Първият етап на модернизация включва 

ограждане на откритата площадка на склада, което е предмет на настоящето ИП.  

  Инвестиционното предложение предвижда възстановяване на ограждащи стени на 

откритата площадка от север и изток, като се направят две нови стени и нова надземна част 

на съществуващи основи/подпорна стена от южна част. 

 За улеснение представянето на ИП на приложената ситуация с ограждащите стени 

са означени като: 

 Стена 1 – северна граница на площадка; 

 Стена 2 – източна граница на площадка; 

 Стена 3 – южна граница на площадка; 
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Ситуация ограждащи стени 

 
 

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост 

от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. 

ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа 

инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени 

изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив: 

 Описание на предвидените дейности: Строително-монтажни дейности, според 

одобрен инвестиционен проект, съгласно който ще се реализира ИП, предвижда направа на 

ограждащи/подпорни стени открита площадка на „Складова база“.  

 Общи данни: 

 Стена 1 - Дължина 80,30 м; 

 Стена 2 – дължина 84,10 м. 

 Стени 1 и 2 ще имат стоманобетонна подземна основа, а надземната им част ще е 

плътна стоманена ограда с височина 2, 5 м. 

 Стена 3 – върху съществуваща стоманобетонна основа ще се монтира надземна 

стоманена ограда - вертикални и хоризонтални стоманени профили с ЛТ-ламарина 

40х0.8мм с дължина 57,45 м. 

 Стена 1 е перпендикулярна на Стена 2, а Стена 2 е перпендикулярна на 

съществуващата основа на Стена 3. Основите на Стена 1 и Стена 2 са на класическа 

подпорна стена с едностранна пета, изчислена за поемане на земен натиск от терен на 

високо ниво без полезни товари, като се съобразят нивата.  

 Надземна част ще се изпълни от система от вертикални и хоризонтални стоманени 

профили, конструирана и изчислена за поемане на пориви на вятъра. Към профилите, чрез 

самонарезни видии се монтира ЛТ-ламарина 40х0.8 с цвят по RAL 9002. Вертикалните 

носачи ще са конструирани от кух конструкционен профил 150х100х4 и ще се монтират към 

стената чрез анкерни шпилки, които ще са в предварително оставени отвори в стената. За 

вертикалните носачи са заварени хоризонтални планки към които се монтират 

хоризонталните носачи-болтово съединение. Към хоризонталните носачи се монтира ЛТ – 

ламарината. ЛТ ламарината е от профил 40х0.8 с цвят по RAL 9002- прахово боядисана. По 

горен ръб ЛТ- ламарина се изпълнява затваряща шапка от огъната ламарина с цел визуално 

оформление и отвеждане на дъждовната вода от сечението на ЛТ-ламарината 

За Стена 3 ще се ползва съществуващата основата, на която ще се монтира надземна 
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стоманена ограда. Надземна част представлява система от вертикални и хоризонтални 

стоманени профили изчислена за поемане на пориви на вятъра. Към профилите, чрез 

самонарезни видии се монтира ЛТ-ламарина 40х0,8 с цвят по RAL 9002. Вертикалните 

носачи са конструирани от кух конструкционен профил 150х100х4. Вертикалните носачи са 

снабдени с „П“образна част, която се нахлузва по горен ръб към стена и се анкерира към 

него чрез сегментни анкери. За вертикалните носачи са заварени хоризонтални планки към 

които се монтират хоризонталните носачи-болтово съединение. Към хоризонталните носачи 

се монтира ЛТ – ламарината. ЛТ ламарината е от профил 40х0.8 с цвят по RAL 9002- 

прахово боядисана. По горен ръб ЛТ- ламарина се изпълнява затваряща шапка от огъната 

ламарина с цел визуално оформление и отвеждане на дъждовната вода от сечението на ЛТ-

ламарината.  

 

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в 

обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от 

издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, 

орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на 

специален закон: 

 Инвестиционното предложение има за цел да осигури подобряване условията на труд, 

оптимизация на процесите, допълнителна превенция за защита на суровината от 

замърсяване и разпрашване. Инвестиционното предложение ще бъде изпълнено за 

съществуващ от 1973 г. обект, по границите на открита площадка на обект „Складова база“ 

(идентификатор Сграда 10803.234.542.21). За реализацията на ИП е необходимо 

провеждане на процедури и получаване на следните съгласувателни /разрешителни  

документи: 

► Съгласуване на ИП от РИОСВ-Русе; 

► Изготвяне и съгласуване на инвестиционен проект по реда на Глава осма от ЗУТ. 

Компетентен орган за съгласуване и одобряване на инвестиционните проекти е главният 

архитект на Община Ветово; 

► Получаване на разрешение за строеж по реда на Глава осма, раздел III на ЗУТ. 

Компетентен орган е главния архитект на Община Ветово; 

► Въвеждане в експлоатация на обекта. Компетентен орган е Община Ветово 

  

4. Местоположение: 

 Инвестиционното предложение ще се реализира в поземлен имот с идентификатор 

10803.234.542 по КК и КР на гр. Ветово, целия с площ 239,999 дка, с административен адрес 

гр. Ветово, общ. Ветово, обл. Русе, ул. „Кирил и Методий“ № 12, с предназначение: за 

промишлени нужди, открита площадка на сграда 10803.234.542.21. 

Площадката, на която ще се реализира инвестиционното намерение, не попада в 

границите на защитена територия по смисъла на Закона за защитените територии или в 

границите на защитена зона по смисъла на Закона за биологичното разнообразие. 

Площадката не попада в територии за опазване обектите на културното наследство. 

От реализацията на ИП не се очаква трансгранично въздействие.  

Не е налице необходимост от промяна в съществуваща инфраструктура. 
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5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и 

експлоатацията: 

 По време на строителството ще се използват готови бетонови смеси, които ще се 

полагат във форми на инвентарен метален кофраж, тръби и стоманени конструкции, които 

са сертифицирани строителни материали.  

 Реализацията на ИП не налага необходимост от допълнително водовземане и/или 

изграждане на нови съоръжения, както и няма да повиши сегашната консумация на ток и 

вода и др.  

Вода за питейно-битови нужди ще се осигурява от съществуващ водопровод, както и 

бутилирана вода от търговската мрежа. 

 

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни 

и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води: 

Характерът на инвестиционното предложение не предполага емисии на приоритетни 

и/или опасни вещества, както и не се създават предпоставки за контакт на такива с води – 

повърхностни или подземни. Технологичните води са в оборотен цикъл. 

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители: 

 При реализация на инвестиционното предложение не се очакват емисии на вредни 

вещества/замърсители в атмосферния въздух. 

 

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират и предвиждания за тяхното третиране: 

При  реализиране на ИП ще се генерират следните видове отпадъци, класифицирани по 

смисъла на Наредба №2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците: 

17 01 01- Бетон. 

17 04 05 - Чугун и стомана. Отпадъкът ще се генерира в малки количества като 

изрезки от арматура и метални конструкции в процеса на строителство. 

17 05 04 - Почва и камъни, различни от упоменатите в 17 05 03. Отпадъкът ще се 

генерира от изкопните дейности. По същество това ще бъдат земни маси, които ще се 

съхраняват временно на определена площадка и последващо ще се използват за обратен 

насип и ландшафтно оформление на терена след края на строителството. 

Гореописаните отпадъци не са нови по вид за площадката на ОФ Ветово. С 

реализацията на настоящото ИП се очаква незначително увеличаване на количествата 

образувани отпадъци. На площадката ще се извършва само временното им съхранение на 

мястото на образуване и предаване за последващо третиране на лица притежаващи 

документ по чл. 35 от ЗУО. 

По време на реализацията на инвестиционното предложение, както и при 

последващата му експлоатация, се очаква да се генерират незначителни количества битови 

отпадъци, генерирани от жизнената дейност на ангажираните работници. Битовите 

отпадъци ще се събират в контейнери тип „бобър“, разположени на територията на Фабрика 

Ветово, след което ще се предават на фирма за последващо третиране, притежаваща 

документ по чл. 35 от ЗУО. 

 

9. Отпадъчни води: 
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На площадката е налична канализация за технологични и битови отпадъчни води. 

Реализацията на ИП не налага промяна в съществуващата схема за третиране на 

отпадъчните води, защото такива не се генерират.  При реализацията и експлоатацията на 

ИП няма да се генерират битово-фекални води, защото ще се ползват съществуващи битово-

санитарни помещения.   

 

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на 

предприятието/съоръжението, както и капацитета на съоръженията, в които се 

очаква те да са налични: 

При строежа и експлоатацията на ИП не се предвижда съхранение и употреба на 

опасни химични вещества и смеси.  

 

І. Молим да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, 

по реда на глава шеста ЗООС, като се допусне извършване на процедура по ОВОС. 

 

ІІ. Друга информация (не е задължително за попълване) 

 

Приложения: 

1. Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет 

страницата на възложителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване 

или по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС. 

 

2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или 

административен акт права за иницииране или кандидатстване за одобряване на 

инвестиционно предложение. 

 

3. Други документи по преценка на уведомителя:  

3.1.Допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното 

предложение 
 

3.2.Картен материал, схема, снимков материал, актуална скица на имота и др. в 

подходящ мащаб 
 

4. Електронен носител – 1 бр.  

5. Желаем писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в 

електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща. 
 

  

 

Дата: _________________      Уведомител:________________ 

(подпис) 


